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Београд -- Градоначелник Београда Синиша Мали рекао је да је трамвајски саобраћај у
Београду није могао да се одвија због протеста грађана.

  

  

Он је у вестима Б92 говорио о потписивању уговора о “Београду на води“, а
прокоментарисао је и протест грађана, противника пројекта “Београд на води“ испред
зграде Геозавода, у тренуцима када је потписиван уговор.

  

 “Има људи који критикују, ми смо отворени за сваку конструктивну критику, ја сам
архитекте примио једанпут и разговарао са њима. Што се тиче трамваја, они нису могли
да прођу због окупљених грађана, а саобраћај је нормализован после завршетка
протеста“, рекао је Мали.

  

Подсетимо, насред кружног тога испред зграде Геозавода била су постављена два
трамваја како делегације које ће изаћи из зграде не би виделе демонстранте.

  

Ову информацију је, како преноси Блиц, потврдио и возач једног од трамваја, који је
рекао да му је "наређено да ту стане".

  

Сви путници су изашли из трамваја, а демонстранти су добацивали: "Склоните трамвај,
што се сада кријете?"

  

БЕОГРАД – Градоначелник Београда Синиша Мали изјавио је данас да ће Србија,
као власник 32 одсто „Београда на води” д.о.о имати исти толики проценат
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профита који ће се остварити од продаје станова и комерцијалног простора.

  

Наводећи да смо успели да направимо изузетно добар уговор са инвеститором из УАЕ
„Игл хилсом”, Мали је за Б92 рекао да обично онај који улаже земљу добије од 25 до 30
одсто квадрата који се изграде, или профита који се направи.

  

„Ми смо добили преко тога, ми смо добили 32 одсто”, рекао је градоначелник Београда
наводећи да је однос у власништву који подразумева и да 68 одсто поседује „Игл хилс”,
односно структура капитала резулт разговора и преговора вођених у претходних годину
дана.

  

  

Градоначелник је рекао да је важно да то земљиште у Савском амфитетару није
продато, већ дато под закуп на 99 година, што је прописано и законом.

  

„Постоји и раскидни услов у уговору, који каже да, уколико инвеститор не уради 50
одсто објеката у наредних 20 година, Влада Србије има право да раскине тај уговор. Не
постоји ризик за нас, с озбиром да уколико се не направи бар 50 одсто објеката, земља
се враћа Републици Србији”, навео је Мали.

  

Према његовим речима, 50 одсто објеката у наредних 20 година подразумева милион
квадрата изграђених објеката, с обзиром да је пројектом укупно предвиђено два
милиона квадрата.

  

„Дали смо земљиште у закуп, нисмо га продали тако да са те стране и ризик није на
нама”, додао је он.
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Мали је прецизирао да прва фаза изградње креће на лето, да ће процес
експропријације трајати два до три месеца, да је до краја лета предвиђено издавање
грађевинске дозволе и почетак изградње првих објеката. 

  

(Б92-Танјуг)
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